

# SALGÓTARJÁN

SALGÓTARJÁN MA

KÖZÉLETI HAVILAP

VIII. ÉVFOLYAM, 2023. MÁRCIUS

**Boldog nőnapot kívánunk minden kedves hölgy olvasónknak!**



## Májusban érkezik a rali Salgótarjánba

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség (MNASZ) nyilvánosságra hozta 2023-as rally versenynaptár tervezetét, melyben összesen kilenc futam szerepel. A tervek szerint a Salgótarján központú autóversenyt aszfaltos gyorsasági szakaszokkal, 2023. május 26-28. között rendezik meg. *Részletek a 10. oldalon.*

## Újra nyitva a „Józsi”

Március 1-jétől újra várja látogatóit a József Attila Művelődési Központ, amely a téli hónapokban kényszerűségből zárva tartott az energiahiány miatt. *Ízelítő a tavaszi programokból a 7. oldalon.*

## Nem nyitja ki a bezárt hivatalokat a Magyar Posta



A korábbi ígérekkel ellentétben március elsején mégsem nyitotta újra a novemberben bezárt fiókpostákat a Magyar Posta. Salgótarjánban így a korábbi hét helyett 2022. november 12. óta csupán két posta, a belvárosi Főposta és a Gorkij körüli fiók tart nyitva. Az ügyben személyes találkozót kezdeményezett az önkormányzat a Magyar Posta vezetésével, ám utóbbi nem adott erre lehetőséget. *Részletek a 3. oldalon.*

## Díjazták Salgótarján legeredményesebb sportolóit

Februárban immáron 27. alkalommal adták át az előző esztendő teljesítményei alapján a legeredményesebb salgótarjáni sportolóknak és csapatoknak járó elismeréseket. *Cikkünk a 9. oldalon.*

## Tárgyalások a vadak által okozott károk csökkentése érdekében

Az erdők közelében fekvő salgótarjáni temetőben is problémákat okoznak az oda be-bejáró vadak. Az állatok lakossági károkozásai mellett ez is kiemelt témája annak a néhány hete indult tárgyalás-sorozatnak, amelyet a vadásztársaságokkal folytat az önkormányzat annak érdekében, hogy megelőzhetőek legyenek ezek a problémák. *Részletek a 2. oldalon.*

## Az 1946-os szénecsatára emlékeztek

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nógrádi Bányász Nyugdíjas Szakszervezeti Bizottság közös szervezésében február 8-án az 1946. évi szénecsa 77. évfordulója alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezésre került sor a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Zemlinszky úti épületén, az egykori bányakapitányság falán elhelyezett emléktáblánál. *Tudósítás az 5. oldalon*





# Részben feloldotta az energiahelyzet miatti intézkedéseket az önkormányzat

Eredetileg február végéig vezette be tavaly ősszel Salgótarján önkormányzata azokat a városi intézményeket érintő intézkedéseket, amelyek a megnövekedett energiaköltségek csökkentését célozták. Jelentős részük azonban továbbra is érvényben marad.

Salgótarján közgyűlése októberi ülésén döntött arról, hogy a drasztikus energiaár-emelkedés miatt egyes önkormányzati intézményeket teljesen vagy részlegesen bezárnak a téli időszakra, egészen február végéig. Ez a határidő ugyan most lejárt, ám a közgyűlés február végi ülésén úgy döntöttek: egyes esetekben meghosszabbítják a korlátozásokat, vagy csak részben oldják fel azokat.

A József Attila Művelődési Központ például március 1-jén újra megnyithatta kapuit. Újra kinyithatott a Dornay Béla Múzeum is, de egyelőre csak heti két nap fogadhat látogatókat.

A többi intézmény esetében viszont meghosszabbították a korlátozó intézkedések hatályát. Március végéig zárva marad a Városi Tanuszoda, valamint a Város Sportcentrum kiszolgáló épületei. A fűtési szezon végéig, vagyis április 15-ig érvényben marad a Balassi Bálint Megyei Könyvtár korlátozott nyitvatartása, valamint a Bátki József Községi Ház zárva tartása. Szintén marad a korlátozott nyitvatartás a zagyvapálfalvai Csillag Jelenlétház és a baglyasaljai Bázis Jelenlétház esetében is.

## Tárgyalások a vadak által okozott károk csökkentése érdekében



A kép illusztráció.

Az erdők közelében fekvő salgótarjáni temetőben is problémákat okoznak az oda bejárázó vadak. A vadásztársaságok villanypásztort javasolnak a helyzet kezelésére.

Salgótarján csodálatos környezetben, erdők ölelésében fekszik, ám ez a rengeteg előny mellett időnként problémákat is okoz, hiszen a vadak gyakran bejárnak a lakott területekre, és időnként jelentős károkat is okoznak. Mindez érinti a temetőket is, hiszen azok városunkban szinte kivétel nélkül erdő mellett fekszenek.

A vadak lakossági károkozásai mellett ez is kiemelt témája annak a néhány hete indult tárgyalás-sorozatnak, amelyet a vadásztársaságokkal folytat az önkormányzat annak érdekében, hogy megelőzhetőek legyenek ezek a problémák.

A vadásztársaságok javaslata, hogy villanypásztorral kerítsék körbe az érintett temetőket, mint ahogyan az a legtöbb kör-

nyező faluban működik. Ezek nem bántják, hanem elijesztik az állatokat. Minden egyéb típusú vadriasztó viszont csak ideig-óráig jelentene segítséget, hosszútávon nem. Ahogy az sem opció, hogy a temetőbe betelepítendő állatok ott helyben ejtsék el.

A vadak jelentette kihívások egyébként minden hasonló fekvésű településen megjelennek. Ugyanakkor a lakosság hozzáállása is megosztott a kérdéshez: miközben vannak olyanok, akik nem szeretnék vadon élő állatokat látni a lakott területeken, sokan vannak olyanok is, akik viszont kifejezetten örülnek a vadak megjelenésének, netán etetik is őket. Az állatok pedig egyre okosabbak, és azért is húzódnak a belterületek felé, mert ott nagyobb biztonságban érzik magukat.

A helyzet megoldása azonban kiemelten fontos az önkormányzat számára, ezért az ezzel kapcsolatos szakmai egyeztetések folytatódnak.

## Kötbért kell fizetnie a Salgó Vagyonnak, mert kevés földgázt használt fel

Az energiaárak miatt elrendelt kötelező, valamint önkéntes takarékoskodási lépések következtében jelentősen csökkent a távhőfelhasználás Salgótarjában, és erre még ráerősített a viszonylag meleg tél is. Ennek azonban nem csak pozitív, hanem negatív következményei is vannak, hiszen a „túl kevés” gázfogyasztás miatt komoly összegű kötbért kell fizetnie a Salgó Vagyon Kft-nek.

Mint az a februári közgyűlés által tárgyalta, az önkormányzati takarékoskodási intézkedésekről szóló előterjesztésben is olvasható volt, a 2022 október-december közötti időszakban a lakosság körében 14 százalékos, az intézmények esetében 58 százalékos, az egyéni felhasználók esetében 71 százalékos volt a távhőszolgáltatás csökkenése az elmúlt év, tehát 2021 azonos időszakához képest.

Csak hogy ha a gázszerződés által meghatározott minimális földgázmennyiséget nem használja fel és nem értékesíti egy távhőszolgáltató, jelen esetben a Salgó Vagyon Kft., akkor kötbért kell fizetnie az állami MVM felé.

A Salgó Vagyon esetében a szerződés szerinti toleranciasáv +/- 25 százalék, vagyis ennyivel térhet el az előre lekötött gázmennyiséghez képest anélkül, hogy büntetést kellene fizetnie. Azonban a korlátozó intézkedések miatt ennél jóval nagyobb mértékben csökkent a salgótarjáni távhőfelhasználás, így a tavalyi év végi hónapra kötbért kell fizetnie az önkormányzati cégnek, méghozzá nem is keveset.

Mint azt Méhes András ügyvezető igazgató a februári közgyűlésen is elmondta: október és november vonatkozásában már megkapták az értesítést, decemberre pedig maguk számolták ki, így összesen több mint 160 millió forintot kell kifizetniük, bár az erre vonatkozó számlát még nem kapták meg.

Időközben jogszabályi változás is történt, amelynek értelmében már nem 25, hanem 40 százalékos lesz az előbb említett toleranciasáv, de ez csak februártól érvényes, visszamenőlegesen nem.

Emellett januártól az állami gázszolgáltató is lehetővé tette a megrendelt gázmennyiség felülvizsgálatát, amivel a Salgó Vagyon Kft. természetesen élt is. Így erre az évre vonatkozóan már tartani tudják a szerződés szerinti földgázfelhasználást.



# Új vegyesbolt nyílt a Kemerovón

Az új üzletnek köszönhetően egy rövid időszak után a környéken élők újra helyben meg tudják vásárolni mindazokat a termékeket, amelyekre a mindennapokban szükségük van.

Mint ismert, az előző év végén a Coop a gazdasági válság miatt bezárta kemerovói boltját. A lépés komoly érvágást jelentett a lakótelepen élők, közöttük is elsősorban a szépkorúak számára, hiszen nekik jóval nehezebb a város más részeibe utazni egy-egy bevásárlás miatt.

Az önkormányzat a Coop döntését követően azonnal keresni kezdte a megoldást, hiszen tisztában voltak vele: a kemerovóiaknak létszükségletük, hogy a közelben legyen egy olyan élelmiszerbolt, ahol a nélkülözhetetlen áruikat beszerezhetik.

A tárgyalásokat siker koronázta, és találtak egy olyan kisvállalkozót, aki lehetőséget látott ebben, és tapasztalt, hiszen több élelmiszerüzletet is üzemeltet. Ennek köszönhetően március 1-jén megnyílt az Édenkert Vegyesbolt az egykori Coop helyén, így a lakótelepen élők ismét a közelben



vásárolhatják meg az élelmiszereket. Jelenleg egy induló készlettel várják a vásárlókat, amelyet később bővíteni fognak a felmerülő igényeknek megfelelően.

Az új üzlet a Coopnál kisebb területen üzemel, miután az energiaárak miatt a korábbi üzletméretet 204 négyzetméteresre csökkentette a Salgó Vagyon Kft.

## Nem nyitja ki a bezárt hivatalokat a Magyar Posta

A korábbi ígérekkel ellentétben március elsején mégsem nyitotta újra a novemberben bezárt postafiókokat a Magyar Posta. Salgótarjában így a korábbi hét helyett 2022. november 12. óta csupán két posta, a belvárosi Főposta és a Gorkij körüli fiók tart nyitva.

Tavaly novemberben az energiaválságra hivatkozva hozta meg az országsszerte összesen 366 postát érintő döntést az állami cég, és eredetileg csupán a téli időszakra szólt. Azonban a közelmúltban kiderült: a jövőben sem nyílnak újra az érintett posták, így Salgótarjában a beszerce-lakótelepi, a kemerovói, a zagyarónai, a városházi és az öblösüveggyári posta sem. És a jövőben is csak a gorkij-körüti, valamint a belvárosi Főpostán vehető igénybe teljeskörű postai szolgáltatás a nógrádi megyeszékhelyen.

A Magyar Posta arra hivatkozik, hogy továbbra is jelentősek a működési költségei, ezért nincs lehetőség „az ideiglenesen szünetelő” posták újranyitására.

### Megkereste az önkormányzat a Magyar Postát

A postabezárások ügye Salgótarján közgyűlésének legutóbbi ülésén is napirendre került. Fekete Zsolt polgármester tájékoztatójában beszámolt arról, levélben fordultak a Magyar Posta vezetéséhez a salgótarjáni posták miatt. Személyes találkozót kezdeményeztek az állami cég vezetőivel az ügyben, ám a Magyar Posta válaszában azt



közölte, hogy erre nem adnak lehetőséget Salgótarján önkormányzata számára.

Fekete Zsolt kifejtette: aggályosnak tartja a Magyar Posta lépését, ráadásul vannak olyan településrészek, ahonnan a Főposta megközelítése nehézkes. Mint kifejtette, tapasztalataik szerint a nagyposta túlnyomórészt leterhelt, akár 10-15 percet is várni kell a postai szolgáltatásokra, ami szerinte elfogadhatatlan egy megyeszékhely esetén. Jelezte, hogy meg fogják újra keresni a Magyar Postát, mert ez így nem maradhat.

Az ügyhöz hozzászólva Tolnai Sándor fideszes képviselő arról érdeklődött, tettek-e

javaslatot arra vonatkozóan, hogy esetleg csekkbefizető automatákkal lehetne valamelyest enyhíteni a szolgáltatás-kiesést az érintett városrészekben. A polgármester válaszában kifejtette: személyes találkozón szerettek volna tárgyalni a Posta vezetőségével, erről szólt a levelük is, de mivel erre nem kaptak lehetőséget, a következő levélben már alternatív javaslatokkal is élnek majd.

### A Magyar Posta szerint elég a két salgótarjáni fiók

A Magyar Posta egyébként a Salgótarjáni Városi Televízió kérdéseire küldött válaszában úgy fogalmazott: a forgalmi tapasztalataik és a jogszabályi előírások szerint a megmaradt két postán lévő munkahelyek száma elegendő a felmerülő postai igények kezeléséhez. Ennek némileg ellentmondanak a polgármester által is megfogalmazott tapasztalatok.

Az állami cég egyébként arra lehetőséget biztosít, hogy szerződés alapján üzemeltessen postákat, vagyis úgy, hogy a szerződő fél üzleti alapon díjat fizet neki, a társaság pedig saját munkavállalójával és eszközeivel végzi a postai szolgáltatásokat. Ez azonban jelentős, több tízmillió forintos költséget is jelenthet a szerződő félnek évente. A másik opció a Magyar Posta partneri programja, amelynek keretében vállalkozók, például kisebb üzletek biztosítanak bizonyos postai szolgáltatásokat, de ehhez is több feltételnek kell teljesülnie.



## Újabb két TOP pluszos fejlesztésről várják a véleményeket

**Elindult két újabb TOP pluszos fejlesztés társadalmosítása: ezúttal a Gorkij-lakótelep zöldterületeinek és közttereinek, valamint a tó-strandi tó környezetének, illetve zöld- és vízfelületének felújítása kapcsán várja az önkormányzat a lakosság véleményét. Az ezzel kapcsolatos kérdőíveket a salgotarjan.hu weboldalon érhetik el a városlakók.**

Tavaly év végén a Kemerovó-lakótelepet, valamint a Vásárteret és a Rokkant-telepet érintő, TOP pluszos forrásokból megvalósítani kívánt zöldterületfejlesztések kapcsán várta a lakosság észrevételeit Salgótarján önkormányzata kérdőíves formában, valamint lakossági fórumokat is rendezett a beruházások kapcsán, ahol az érdeklődők személyesen is elmondhatták véleményüket.

Ez a társadalmosítási folyamat most újabb két városrészt érintően kezdődött meg.

Salgótarján önkormányzata lehetőségeihez mérten eddig is igyekezett, és ezután is igyekszik minél több projektet, felújítást megvalósítani, az elmúlt években több út és intézmény is megújult Zagyvapálfalván. A következő uniós költségvetési ciklusban, a TOP pluszos források felhasználásával pedig

szeretné, ha a Gorkij-lakótelep is részese lenne egy nagyobb fejlesztésnek. Ennek előkészítésébe szeretnének most minél több lakost bevonni, hiszen fontos, hogy az ott élők igényei szerint valósuljanak meg a beruházások.

A másik érintett terület a tóstrandi tó és környéke, amely rendkívül kedvelt kikapcsolódási helyszín, sokan szeretik és látogatják. Az elmúlt években lehetőségeihez mérten Salgótarján önkormányzata több kisebb beruházást is megvalósított itt, elég csak a tavat körülölelő sétányra gondolni. Uniós források felhasználásával viszont szeretne egy nagyobb léptékű felújítást a Tóstrandon a tó környezetét, illetve zöld- és vízfelületét érintően. Ennek kapcsán várják most a városlakók véleményét kérdőíves formában. Fontos ugyanakkor hangsúlyozni, hogy a fejlesztés a tó és környékére fókuszál, mivel a strandfürdő felújítása sajnálatos módon TOP pluszos uniós forrásokból nem finanszírozható.

Ezek a társadalmosítások fontos elemei a tervezési folyamatnak, amelyben Salgótarján önkormányzata igyekszik minél előrébb jutni, hiszen bár még mindig nincsenek TOP Pluszos pályázati kiírások a „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező

nagyobb városok, így Salgótarján számára sem, amint megjelennek ezek a kiírások, az önkormányzat szeretné minél előbb beadni a pályázatait, hiszen a jelenlegi inflációs környezetben a város számára megítélt források hónapról hónapra kevesebbet érnek, így azokból is jóval kevesebb, vagy szerényebb tartalmú beruházások valósulhatnak csak meg.

Hogy mikor lesznek elérhetőek ezek a pályázati kiírások, az még kérdéses. Bár az Európai Bizottság és Magyarország kormánya december végén aláírta a partnerségi megállapodást a 2021–2027 közötti uniós ciklus fejlesztési pénzeiről, azonban az uniós források még mindig nem érkeznek, és nem is tudni, mikor érkezhetnek majd, mivel Magyarország még mindig nem teljesített minden olyan feltételt, amelyeket Brüsszel elvár az uniós támogatásokért cserébe.

A 2021–2027 közötti uniós költségvetési időszakra vonatkozó Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, azaz a TOP Plusz keretében egyébként mintegy 11,156 milliárd forint forrást dedikáltak Salgótarjánnak, azonban ez az összeg nem szabad felhasználású, meg van szabva, hogy egyes területekre mennyit költöthet belőle a város.

## Bemutatták az egyetemisták által készített kutatás eredményeit

**Februárban mutatták be a Városháza Dr. Förster Kálmán termében annak a kutatásnak a főbb eredményeit, amelyet a Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói végeztek még októberben Salgótarján hat városrészében.**

A felmérés érintette a városközpontot, a Beszterce-lakótelepet, a Gorkij-lakótelepet, a Kemerovó-lakótelepet, Salgóhányát, valamint a Rokkanttelepet is. Többek között kérdőíveket vettek fel, illetve interjúkat készítettek arról, hogy a lakosság milyen fejlesztéseket látna szívesen az adott városrészben, mivel elégedettek vagy éppen mivel nem az érintett területeken.

A kutatás eredményeit bemutató eseményen a résztvevőket elsőként Dr. Dániel Zoltán alpolgármester üdvözölte, egyben köszönetet mondott mindazoknak, akik hozzájárultak ehhez a projekthez, valamint időt és energiát fektettek abba, hogy jobban megismerjék Salgótarját.

A rendezvényre ellátogatott Dr. Salamin Géza, a Magyar Urbanisztikai Társaság vezetője, aki köszöntőjében elmondta: nagy örömmel van itt, mert „szerelmese” Salgótarjánnak. Hozzátette: tudja, hogy sok gonddal, sok nehézséggel küzd a város, mégis olyan fantasztikus környezetben van és olyan lelkes szereplőkkel – legyenek azok formális intézmények vagy civil szervezetek képviselői – találkoznak itt, akik magukénak érzik a város sorsát, hogy mindig nagy öröm ide jönni. Egyben megköszönte, hogy az önkormányzat nyitott volt erre az együttműködésre az egyetemmel.



Fotó: Hegedűs Márk

A prezentációk sorát a BCE Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés Tanszék munkatársa, Porhajas Gábor előadása indította, aki annak a kérdésblokknak az eredményeit mutatta be, amelyet az önkormányzattal közösen állított össze az egyetem, és amit mind a hat kutatási helyszínen feltettek a válaszadóknak.

Mint elmondta: összesen 276 embert kérdeztek meg személyesen. Az általános demográfiai adatokon túl rákérdeztek például arra, hogy mi az az egy pozitív szó, ami eszébe jut az embereknek Salgótarjánról. Erre a döntő többség a természetet, illetve a környezetet említette, de sokan voltak büszkéek arra is, hogy itt születtek, hogy salgótarjániak. Szerinte erre a lokálpatriotizmusra lehet építenie a városnak.

Ezzel párhuzamosan természetesen arra is rákérdeztek, mi az az egy negatív szó, ami a kutatásban résztvevőknek eszébe jut

a városról. Itt a legtöbben a szegénységet említették.

Rákérdeztek arra is, Salgótarján melyik városrészét tartják a legvonzóbbnak. Itt messze a legtöbben a Besztercét említették, de sokan mondták a Kemerovót és Salgóhányát is. Legkevésbé vonzóknak pedig a Zöldfa út és környékét tartják a megkérdezettek.

Arra a kérdésre, hogy mi az az egy dolog, amit a lakóhelyükön fejlesztenének, a legtöbb válaszadó a közösségi közlekedést mondta, de sokan fejlesztenék a parkolást és az üzleteket is.

Az általános összefoglaló után a kutatással érintett hat városrész közül háromról – Salgóhányáról, a Kemerovóról és a Rokkant-telepről –, valamint a mikromobilitás kapcsán született felmérésről tartottak prezentációt a diákok, amelyek után a közönségnek lehetősége volt feltenni a felmerülő kérdéseket is.



# Főhajtás a kommunizmus áldozatai előtt

Emlékműsorral és koszorúzással tisztelegtek a kommunizmus áldozatai előtt február 24-én Salgótarjánban, a December 8. téren.

1947. február 25-én este, a Magyar Államrendőrség kommunista irányítás alatt álló hírhedt szervezete, az Államvédelmi Osztály Andrásy út 60. alatti központjában a szovjet titkosszolgálat ügynökei rajtaütés-szerűen letartóztatták a Független Kisgazdapárt főtitkárát, Kovács Béla országgyűlési képviselőt. Majd a mentelmi, valamint a nemzetközi jog durva megsértésével a Szovjetunióba hurcolták, és egy titkos perben koholt vádak alapján húszévi kényszermunkára, illetve börtönbüntetésre ítélték.

Kovács Béla gyalázatos elhurcolására úgy tekinthetünk, mint az 1945 után kiépülő kommunista diktatúra leplezetlen színrelépésének nyitányára. Az Országgyűlés 2001-ben erre emlékezve nyilvánította február 25-ét a kommunizmus áldozatainak emléknapjává.

A salgótarjáni megemlékezésen dr. Huszár Máté, Salgótarján alpolgármestere beszédében arra is emlékeztetett, hogy napjainkban az erőszak a mindennapjaink részévé vált.

*A történelemtényekben leírt száraz adatok és tények már nem biztos, hogy átlépik a fiatalok ingerküszöbét. Érdeklődésüket azonban felkelthetik a személyes és hiteles szlák. Az egyéni tragédiák bemutatásának azért van*



dr. Huszár Máté alpolgármester elhelyezi az emlékezés virágait

*ereje, mert átélhetővé teszi a látottakat és halottakat. Ezen a napon nem csak arra a közel százmillió életre emlékezünk, amelyet kioltott a világtörténelem egyik leggyilkosabb eszméje, hanem mindenkire, aki kénytelen volt szenvedni a zsarnokság igája alatt – mondta emlékező beszédében az alpolgármester.*

Bodó Mónika, a Politikai Foglyok Országos Szövetségének nógrádi elnöke emlékező gondolataiban hangsúlyozta, hogy magyar viszonylatban több százezer halotról, és több száz kivégzetről beszélhetünk.

*A rendszer áldozata volt az is, akit vallattak és kínoztak, akit megbélyegeztek, akit kirekesztettek vagy börtönbe zártak, akit a vallási- vagy politikai hovatartozásuk miatt üldöztek. A kommunizmus elszenvedői továbbá azok a gyerekek is, akiknek édesanyjuk vagy édesapjuk soha nem tért haza – hangsúlyozta a szervezet elnöke.*

Az ünnepi beszédek és a Bolyai János Gimnázium tanulóinak emlékműsora után a jelenlévők megkoszorúzták a December 8. téri emlékművet.

## Az 1946-os szénecsatára emlékeztek

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nógrádi Bányász Nyugdíjas Szakszervezeti Bizottság közös szervezésében február 8-án az 1946. évi szénecsata 77. évfordulója alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezésre került sor a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Zemlinszky úti épületén, az egykori bányakapitányság falán elhelyezett emléktáblánál.

1946-ban a nógrádi szénmedencében a napi 352 vagonos kitermelést az embertelen körülmények, az élelmiszerhiány és a méltatlan bérek ellenére is sikerült 575 vagonra emelni, ezzel pedig a mintegy 12 ezer nógrádi bányász országos szinten is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, megnyerve az úgynevezett szénecsatát a tatabányai szénmedencével szemben.

Emlékező beszédében Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere egyebek mellett hangsúlyozta: az 1946-os szénecsata alkalmából rendezett hagyományos megemlékezéseken nem egy korábbi politikai rendszer teljesítményét ünnepeljük, hanem azokra az elődökre, a városért dolgozó munkások akaraterejére emlékezünk, akik a szükség idején emberfeletti munkát végeztek, ezzel pedig méltókká váltak tiszteletünkre és megbecsülésünkre.



Dobor István, a Nógrád Megyei Nyugdíjas Bányász Szakszervezet elnöke beszédében kiemelte: a nógrádi és salgótarjáni bányászok 77 évvel ezelőtti helytállása, nehéz körülmények között elért, kimagasló termelési eredménye méltó az utókor tiszteletére. Mint mondta, emelt fővel mondhatjuk,

hogy a 12 ezer nógrádi bányász teljesítette az ország újjáépítésében vállalt kötelezettségeit.

Az ünnepség végén az egykori bányakapitányság falán lévő, a szénecsata előtt tisztelt emléktáblánál helyezték el a tisztelet virágait a jelenlévők.



# Áder János vendége volt Fekete Zsolt



Salgótarján polgármestere az egykori köztársasági elnök Kék Bolygó című podcastjának volt a vendége február 24-én, ahol környezetvédelmi kérdésekről beszélgettek. A felvétel március 30-án kerül majd adásba.

A Kék Bolygó című podcast vendége volt február 24-én Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere. A műsorban Magyarország korábbi köztársasági elnökével, Áder Jánossal beszélgetett a városvezető a klímaváltozás hatásairól, a környezetkímélő beruházások fontosságáról, és ezen fajsúlyos témakörön

belül Salgótarján helyzetéről, valamint a városvezetés terveiről.

Salgótarján önkormányzata a környezetbarát elvekre nagy hangsúlyt fektetve folyamatosan újítja és korszerűsíti az intézményeit. Kulcsfontosságú feladatként tekintenek arra, hogy Salgótarján egyre inkább a környezetudatoságra épülve működjön, ugyanis mindannyiunk közös felelőssége, hogy milyen várost építünk gyermekeink, unokáink számára.

A beszélgetés március 30-án kerül adásba Áder János Kék Bolygó podcast csatornáin.

## Díjátadó a megyei könyvtárban

Február 11-én, szombaton tartották a Balassi Bálint Megyei Könyvtár előadótermében a „Szép Tündérországnak boldog fejedelme” online irodalmi vetélkedők díjátadó ünnepségét.

A Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából hirdetett verseny 2022 októberétől 2023 januárjáig tartott. Salgótarján 5 általános iskolájából, 23 csapat, összesen 92 diák jelentkezett a vetélkedőre.

Első helyezést ért el a Beszterce-lakótelepi Tagiskola Füstfaragók csapata, második helyezett lett szintén a Beszterce-lakótelepi tagiskola Tree Studio csapata. A harmadik helyen



a Dornyay Béla Tagiskola Net Szőrösök csapata végzett. További három iskola különdíj-

ban részesült: a Bolyai János Gimnázium, a Kodály Zoltán Tagiskola, és a Gagarin Tagiskola.

## Szemétszedő akció Eresztvényben

A naptári tavasz már beköszöntött, és bár a tél néha-néha még bekopogtat, az időjárás egyre inkább a szebbik arcát mutatja, ami sokakat sarkallhat arra, hogy felhúzzák a túracipőt és a természet felé vegyék az irányt. Hamarosan indul a szezon Eresztvényben is.

A turisztikai szezonra való felkészülés jegyében ezúttal is meghirdette hagyományos szemétszedési akcióját az Eresztvényi Látogatóközpont: ők biztosítják a szemeteszsákokat és a gumikesztyűt, a környékbeli erdőkben összegyűjtött szeméért cserébe pedig vendégül is látják a lelkes környezetbarátokat a Látogatóközpontban egy presszó kávéra

vagy egy meleg teára. Az akció egész márciusban tart.

Március fordulópont az Eresztvényi Látogatóközpont nyitvartásában is, hiszen a téli takarékos üzemelés után ettől a hónaptól kezdve újra keddtől vasárnapig várja a kirándulókat a létesítmény.

És ahogy jön a jó idő, úgy lesz egyre több program is a környéken. A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont a tavalyi nagy siker után idén is Eresztvényben tartja húsvéti családi napját április 9-én. Ugyanezen napon immáron második alkalommal szervezi meg a geopark, a Salgótarjáni Városfejlesztő és Turisztikai Kft., a Tarjáni Szabadidősport Klub



és a Salgótarjáni Lokálpatrióták az Erdei kihívás napját, mely öt állomásos pályájával garantáltan kellemes szórakozást jelent majd minden résztvevő családnak, baráti társaságnak.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. **Kiadja:** Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. **Felelős kiadó:** Fekete Zsolt polgármester. **Szerkeszti:** REMEK Kft. **Szerkesztőség:** 3100 Salgótarján, Fő tér 5. **E-mail:** ma@salgotarjan.hu. Lapunk MTI-hírfelhasználó. **Nyomdai munkálatok:** EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. **Készült:** 19 000 példányban.





# Újra nyitva a „Józsi”



**Március 1-jétől újra várja látogatóit a József Attila Művelődési Központ, amely a téli hónapokban kényszerűségből zárva tartott az energiahelyzet miatt.**

A sokak számára örömteli alkalomból szimbolikus újranyitó ünnepséggel is készültek a Józsi működtető Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont munkatársai, melyre az érdeklődő városlakók mellett ellátogattak azon civil szervezetek tagjai is, amelyeknek évek, sőt: évtizedek óta a Józsi az otthona.

A nyitónap programjai az M. Kiss György festményeiből álló tárlat megnyitójával folytatódtak a József Attila Művelődési Központ klubtermében. A kiállítást M. Kiss György tanára és későbbi barátja, Földi Péter Kossuth- és Prima Primissima-díjas festőművész nyitotta meg.

Másnap újabb csodálatos tárlattal bővült Salgótarján első számú közművelődési intézménye: az előtérben Oravec Géza szocio portré fotókiállítása nyílt meg. „Az üzenet” névre hallgató tárlaton szépkorú emberek portréi szerepelnek, akik egy-egy meg-

szívlelendő jótanácsot is küldenek a fiatalabb generációk számára. Mindkét kiállítás ingyenesen látogatható a József Attila Művelődési Központ nyitvatartási idejében.

A Józsi az újranyitást követően egész tavasszal színvonalas rendezvények sokaságával várja a kikapcsolódni vágyókat. A teljesség igénye nélkül – a Tarjáni Tavasz ösztönművészeti fesztivál nyitányaként – április 4-én Dész László érkezik Salgótarjába, aki elhozza magával Básti Julit, Für Anikót, Mácsai Pált és Nagy Ervint is. Május 19-én a Csík Zenekar, míg május 20-án Halász Judit lép fel a Józsi színpadán.

Áprilisban új rendezvénysorozat indul Lapozgató eSTék néven, ahol elsőként Mérő Vera nagy sikerű könyvét, a Lúgot mutatják be az író, valamint a főszereplő Péterfy-Novák Éva közreműködésével.

Humorból sem lesz hiány: április 17-én Hadházi László, míg május 6-án korunk Hofija, Bödöcs Tibor látogat el az intézménybe. Mindezeket túl számos kiállításnak és színházi előadásnak is otthont ad majd a tavasz folyamán a József Attila Művelődési Központ.

## Részlegesen kinyitott a Dornyay múzeum



Fotó: Dornyay Béla Múzeum

**Bár egyelőre csak a hét két napján, de március 1-től újra fogad látogatókat a salgótarjáni Dornyay Béla Múzeum.**

A múzeum tájékoztatása szerint kedden és csütörtökön várják az érdeklődőket 7.30 és 17 óra között. A látogatók többek között végre élőben is megcsodálhatják az V. Országos Rajztriennáléra készült alkotásokat, amelyekre eddig sajnos csak virtuálisan volt lehetőség a kényszerű téli zárvatartás miatt.

Igy tettek rögtön az első nyitvatartási napon a Madách Imre Gimnázium diákjai is, akik először a rajztriennálé grafikáit, majd az Üvegáros című állandó kiállítást tekintették meg.

A bányamúzeum földalatti részét a téli bezárás nem érintette, így az továbbra is fogadja az érdeklődőket előzetes bejelentkezés után. A felszíni kiállítás viszont egyelőre sajnos továbbra is zárva tart.

## Először visz színre operettet a Zenthe színház

**Nagyszabású operett készül a Zenthe Ferenc Színház „műhelyében”, a salgótarjáni teátrum a Csókos asszonyt állítja színpadra.**

Az új zenés produkcióban – mely a Zenthe színház első operettje lesz – két fős élő zenekar, hat fős kórus és nyolc fős tánckar is közreműködik majd, ezért egy nagyon látványos, egyben könnyed és vidám előadásra számíthatnak a nézők, melynek bemutatója immáron az újra megnyílt József Attila Művelődési Központ színháztermében lesz. A rendezői székben ezúttal Kis Domonkos Márk, Jászai Mari-díjas művész ül.

A Csókos asszony dalos szereplői között a Zenthe Ferenc Színház társulatának kiváló művészeit láthatják majd a színpadon, név szerint Harmath Imrét, Kökényessy Ágít, Simon Katát, Ágoston Pétert, Albert Pétert,



Házi Anitát, Pásztor Mátét, Máté Krisztiánt, Farkas Zoltánt és Kovács Andrást. A két felvonásos operett bemutatója március 24-én lesz, de másnap is műsorra tűzik.

Am nem csak ezen dolgozik, illetve dolgozott a Zenthe színház, hanem a közelmúltban debütált legújabb tantermi előadásuk

is. Ezúttal Katona József Bánk bánját keltették életre gimnazista fiatalok szeme láttára Baksa Imre rendezésében. A darab újszerű megközelítésben, 43 percben mutatja be a drámaklasszikust, ami igazán impulzív és mély benyomást tesz a történésektől olykor csak pár centiméterre helyet foglaló közönségre. A tantermi Bánk bán előadás premierje februárban volt a Salgótarjáni Madách Imre Gimnáziumban.

További újdonság a színház háza táján, hogy jegyirodájuk immáron a Zenthe nevet viseli, melynek márciustól módosult a nyitvatartása is: ezentúl hétfőtől péntekig 11 és 17 óra között várják a vásárlókat, érdeklődőket, valamint továbbra is nyitva tart a színházi előadások előtt egy órával.

**Képünk a Csókos asszony próbáján készült.**



## Az ország technikumainak élmezőnyében a Táncsics



Fotó: Facebook/Táncsics Mihály Technikum

Az előkelő 33. helyen végzett a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum (NMSzC) Táncsics Mihály Technikum az Innovatív Képzéstámogató Központ (IKK) februárban nyilvánosságra hozott TOP 100-as listáján.

Az Innovatív Képzéstámogató Központ TOP 100-as listája a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal közhiteles adatai alapján készült a tanulók bemeneti és képzési-kimeneti teljesítményének, az intézmények oktatói létszámának és digitális ellátottságának figyelembevételével. Az elemzés vizsgálta, hogy a tanulók milyen

tanulmányi eredménnyel érkeznek az intézményekbe, hogyan aránylik az évismét-lők száma az intézmény tanulói létszámához, és milyen eredménnyel teszik le az érettségi vizsgát a diákok.

Az IKK listáján 33. helyet elfoglaló salgótarjáni intézmény a 28. legjobb vidéki technikum, egyben a TOP 100 között az egyetlen ilyen intézmény Nógrád vármegye területéről.

A szülők és diákok egyaránt látják az intézményben zajló oktató-nevelő munka eredményét, amit a beiskolázási statisztikák is megerősítenek.

## Áldozatsegítő Pont Salgótarjában

Az Igazságügyi Minisztérium Áldozatsegítő Központokat és Áldozatsegítő Pontokat hozott létre azzal a céllal, hogy az áldozatsegítő szolgáltatások a társadalom minél szélesebb körében váljanak ismertté, és minél magasabb szinten legyenek elérhetőek az áldozatok.

Ha valaki kapcsolatba kerül valamilyen bűncselekménnyel vagy tulajdon elleni szabálysértéssel, fel kell dolgoznia ennek hatásait. Természetes, ha ilyenkor fizikai vagy lelki problémák jelentkeznek, emellett előfordulhat, hogy anyagi nehézségei is fellépnek. Az Áldozatsegítő Szolgálat olyan személyek támogatására jött létre, akik akár közvetlenül, akár közvetett módon, valamely bűncselekmény, illetve tulajdon elleni szabálysértés áldozataivá váltak. Az Áldozatsegítő Szolgálat célja, hogy az elszemdedett bűncselekménnyel kapcsolatban felmerült érzelmi, lelki, anyagi és más problémák megoldásához segítséget nyújtson.



Képpünk illusztráció - Fotó: Pixabay

Az Igazságügyi Minisztérium úgy döntött, hogy addig, amíg nem nyílik minden vármegyében Áldozatsegítő Központ, addig Áldozatsegítő Pontokat hoz létre azon vármegyékben, ahol ez indokolt. Ilyen Áldozatsegítő Pont működik Salgótarjában.

A Salgótarjáni Áldozatsegítő Pont a kezdetektől a vármegyei rendőr-főkapitányság épületében, a Rákóczi út 40. szám alatt érhető el, vezetője Medve Judit.

E-mail cím: anna.judit.medve@im.gov.hu. Telefon: 06-30-094-5708.

## Időseket segítő országos szolgáltatás indult

Egész Európában nincs olyan jóléti intézkedésre példa, mint a Magyarországon bevezetett, időseket segítő Gondosóra program, írta az MTI.

A kormány által tavaly elindított Gondosóra programot négy év alatt fokozatosan építik ki. Minden 65 év feletti magyar állampolgár, aki regisztrál a gondosora.hu oldalon, kaphat egy ingyenes, nyakban vagy karon hordható jelzőkészüléket, amely összeköti az éjjel-nappal az egész országból elérhető diszpécser-szolgálattal.



Ha valami baj történik, a készülék jelez a diszpécsereknek, akik felveszik a kapcsolatot az idős emberrel, valamint a megadott kontaktszemélyekkel, vagyis a családtagokkal, esetleg a szomszédokkal. Abban az esetben, ha azonnali beavatkozásra van szükség, a diszpécser jelzést ad a mentőknek vagy a katasztrófavédelemnek - ismertette.

A szolgáltatás nem helyettesíti a 112-es segélyhívót, inkább a szociális biztonságra helyezi a hangsúlyt. Ez azt jelenti, hogy akkor is fel lehet hívni a diszpécsert, ha valaki nem találja a kulcsait vagy otthon elesik és nem éri el a mobiltelefont.

A program indulásától eltelt háromnegyed év alatt mintegy 900 egészségügyi jelzés érkezett a készülékeken keresztül.

A Belügyminisztériumnak a városi önkormányzathoz eljuttatott közleményében kiemelték, hogy a szolgáltatást természetesen a Salgótarjában élő idős emberek is igényelhetik.

További információk a gondosora.hu weboldalon, illetve a 06-1-445-0080-as telefonszámon ismerhetők meg.



## Díjazták Salgótarján legeredményesebb sportolóit



**Februárban immáron 27. alkalommal adták át az előző esztendő teljesítményei alapján a legeredményesebb salgótarjáni sportolóknak és csapatoknak járó elismeréseket.**

Sajnos míg az előző két esztendőben a koronavírus-járvány, most az energiahiány akadályozta meg azt, hogy a hagyományoknak megfelelően újra a Városi Bál keretében köszöntse az önkormányzat a város legjobb sportolóit és edzőiket. Az ünnepélyes díjátadónak így ezúttal is a Városháza különterme adott otthont.

A sportolókat, edzőket és hozzátartozóikat elsőként dr. Dániel Zoltán, Salgótarján alpolgármestere köszöntötte. Mint fogalmazott: régen azt mondták, ahhoz, hogy jó sportoló légy, két dologra van szükség: tehetségre és sok edzésre.

„Én azt gondolom, hogy ma már ezt meghaladtuk és nem elég ez a két dolog. Hiszen alapvető, hogy akinek van tehetsége, az elmegy sportolónak és az is alapvető, hogy mindenki száz százalékban mindent megtesz annak érdekében az edzéseken, hogy minél sikeresebb legyen. Viszont ezen túl egyéb dol-

gokra is szükség van már. Egy sportolónak oda kell figyelnie a táplálkozásra, a pihenésre, a regenerálódásra, oda kell figyelni arra, hogy jó mentális állapotban legyen” – fogalmazott dr. Dániel Zoltán.

Az alpolgármester szerint ezek azok a kicsi nüanszok, amik eldönthetnek egy bajnoki mérkőzést, vagy azt, hogy ki hanyadik helyen végez egy versenyen.

„Ti, akik itt vagytok és ma díjat vesztek át, rendkívül tehetségesek vagytok, rendkívül szorgalmasak vagytok, hiszen rengeteget edztek és megvan bennetek a sport iránti alázat is. Erre nagyon büszkék lehetek” – hangsúlyozta.

Dániel Zoltán kitért arra is: az önkormányzat mindent megtesz azért, hogy színvonalas sportélet legyen a városban, Salgótarján számos rangos sportversenynek volt otthona az elmúlt években. Hozzátette ugyanakkor: tudják, hogy a sportinfrastruktúra nem a legmegfelelőbb, ezért folyamatosan tárgyalnak az állami szereplőkkel annak érdekében, hogy a tervezett fejlesztések megvalósulhassanak, és a tarjáni sportolók is megfelelő körülmények között edzhessenek, készülhessenek a megmérettetésekre.

A köszöntőt követően adták át a díjakat 2022. legeredményesebb sportolóinak.

Az év legjobb csapatának járó elismerést a Salgótarjáni Strandépítők BHC felnőtt férfi kézilabda csapata (edzőik Rác Viktor és Lőrinc Tamás) vehette át.

A legjobb felnőtt női sportoló Mag Viktória, a Dornay SE tájfutója (edzője Sramkó Tibor) lett.

A legjobb felnőtt férfi sportolónak szintén a Dornay SE tájfutóját, Gössewein Csabát (edzője Tóth Korinna) választották.

A legjobb ifjúsági lány sportoló elismerését Holecz Anna, a Salgótarjáni Atlétikai Club versenyzője (edzője Máté Csaba) vehette át.

A legjobb ifjúsági fiú sportoló Bajnai Máté, a Salgótarjáni Atlétikai Club magasugrója (edzője Pálfalvai Zoltán) lett.

Különdíjjal ismerték el az SBTC U19-es korosztályú labdarúgó csapatát (edzőik Sebestyén Szilárd és Fehérvári Dániel), valamint a Beszterce KK U16-os fiú kosárlabda csapatát (edzője Dániel Péter).

Az év szponzora a Reklám Press Magyarországi Kft. lett.

## Új helyszínen játssza hazai meccseit az SBTC

**A magas energiaárak miatt a Szojka Ferenc Stadion helyett a tavaszi szezonban a klub utánpótlás edzőközpontjában, vagy ahogyan a közvélemény a mai napig hívja, az egykori Öblös-pályán fogadja ellenfeleit a hazai mérkőzéseken az SBTC felnőtt csapata.**

A klub vezetése ehhez kapcsolódóan először azt közölte, hogy az utánpótlás edzőközpont

különböző MLSZ és egyéb hatósági előírások miatt nem alkalmas arra, hogy ott nézők előtt felnőtt nagypályás bajnoki meccseket játsszanak, ezért zárt kapus mérkőzéseket helyeztek kilátásba azzal a kitételrel, hogy a tavaszi nyitófordulón beengednek 100 nézőt, és ennek tanulságaitól teszik függővé, hogy a további tavaszi meccseken is lehetnek-e szurkolók az SBTC hazai meccsein.

Az MLSZ azonban cáfolta az SBTC vezetőségét a korlátozások kapcsán, és később a klub is úgy döntött: a jövőben létszámkorlátozás nélkül fogadnak nézőket a hazai mérkőzéseken.

Az SBTC igencsak fiatal, épp hogy a 19. életévét meghaladó átlagéletkorú csapata lapzártánkorig vezeti a megyei első osztályú bajnokság tabelláját, de nagyon szoros az élboly.



# Májusban érkezik a rali Salgótarjánba

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség (MNASZ) nyilvánosságra hozta 2023-as rally versenynaptár tervezetét, melyben összesen kilenc futam szerepel. Ezekből hat lesz első osztályú ORB futam, köztük a Salgó Rally is. A Salgótarján központú esemény egyben az idei szezon első olyan futama, ahol a három osztály és a Historic együttesen jelenik meg.

A tervek szerint a Salgótarján központú autóversenyt aszfaltos gyorsasági szakaszokkal, 2023. május 26-28. között rendezik meg.

Az MNASZ Rally Szakági Bizottságának közleménye szerint a 2023-ra meghatározott, általános kritériumrendszerben egy első osztályú versenynek másfél vagy két naposnak kell lennie, aszfalton minimum 130, murván legalább 120 kilométeres versenytávval.

A gyorsasági szakaszok száma minimálisan négy, ORB és ORB2 esetén kötelező a rajt- és célceremónia megtartása is, prólóg rendezése pedig opcionális.

A másodosztály és a harmadosztály rövidebb távokon, kevesebb gyorsasági szakaszon versenyez idén is.

**Felvételeink a 2022. évi Salgó Rallyn készültek.**



## Salgótarjáni strandkézilabdázó lett 2022-ben az év legjobbjá



Csuka Balázs

Fotó: Facebook/Salgótarjáni Strandépítők KC

Mint minden évben, idén is megválasztották a legjobb felnőtt és utánpótlás, a női, illetve a férfi legjobbjait mind teremkézilabdában, mind strandkézilabdában. Utóbbiban nagy elismerés érte a Salgótarjáni Strandépítők KC-t: 2022-ben az év férfi strandkézilabdázója a csapat játékosa, Csuka Balázs lett.

A 29. életévében járó sportolót pályafutásáról kérdeztük.

### Honnan ered a sportág iránti szeretet?

A családuink „szerves részét” képezi a kézilabda, mindenki ezt a sportot üzte vagy üzi, így mondhatni, hogy a pályán nőttem fel.

### Hol, milyen klubokban játszott?

Az FTC-nél lettem igazolt játékos. Később megfordultam Szentendrén, Gyöngyösön, Budakalászon, Törökszentmiklóson, Balasgyarmaton és Békésen. Jelenleg a har-

madik bajnoki szezonomat töltöm Salgótarjánban.

### Nyilván itt a teremkézilabdára gondolt.

Igen, mert a Strandépítők strandkézilabdacsapatában már régebben, 2015-től játszom.

### Ez valóban jóval korábban volt. Miért választotta anno a tarjáni strandkézilabdázókat?

Azt mondhatom, hogy az ittenihez hasonló profi szemléletű vezetés, hasonlóan profi szakmai munka, ilyen kiváló szellemű közösség aligha van több az országban. Ezért sem véletlen, hogy évek óta a legjobbak közé tartozunk kis hazánkban, és a nemzetközi porondon is szép sikereket értünk el.

### Milyen posztokon játszik?

A teremben balszélsőként, a strandkézilabdában irányítóként igyekszem segíteni a csapatot.

**A Magyar Kézilabda Szövetség február első napjaiban nyilvánosságra hozta a 2022-es év legjobb hazai kézilabdázóinak névsorát.**



A Zenthe Ferenc Színház és a **WS TUZEP** bemutatja

ZERKOVITZ BÉLA, SZILÁGYI LÁSZLÓ

# CSÓKOS ASSZONY

OPERETT KÉT RÉSZBEN

szereposztás:  
Albert Péter, Ágoston Péter, Farkas Zoltán, Harmath Imre, Házi Anita, Kovács András,  
Kokényessy Ági, Máté Krisztián, Pásztor Máté, Simon Kata  
rendező - Kis Domonkos Márk

**MÁRCIUS 24. | 19.00**  
SZÉKFOGLALÓ PREMIER BÉRLET

**MÁRCIUS 25. | 19.00**  
ZENTHE FERENC BÉRLET

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ | SZÍNHÁZTEREM

SZÓLÓJEGYEK VÁLTHATÓK A VÁROSI JEGYIRODÁBAN, A ZENTHE PONTONON ÉS A ZENTHESZÍNHÁZ JEGYHU OLDALON.  
[WWW.ZENTHESZÍNHÁZ.HU](http://WWW.ZENTHESZÍNHÁZ.HU)

# RÁKÁSZ GERGELY ORGONASHOW

SZENT JÓZSEF PLÉBIÁNIATEMPLOM  
2023. ÁPRILIS 9. 19 ÓRA

**Tavaszi TavasZ** | RENDEZVÉNY- ÉS MÉDIACENTRUM | JAMK

JEGYÁR: 3000 FT

JUTATKÉP VÁSÁRLHATÓK A SZÉKFOGLALÓ, A SZÉKFOGLALÓK KÉZRENYI INFORMÁCIÓS PULTJÁBAN, VALAMINT A [WWW.SZEKFOGLALO.HU](http://WWW.SZEKFOGLALO.HU) WEBLAPON

Zenthe Ferenc Színház

Bartók Színház

# SZERELEM

Barta Lajos

Vígjáték KÉT RÉSZBEN

RENDEZŐ Cziflik József

**Március 31. | 19.00**  
Az előadás jeggyel és  
WS Tüzép-Vertich bérlettel látogatható

Zenthe Ferenc Színház | Színházterem

Jegyek vásárolhatók a városi jegyirodában (Salgotarján, 10 tér 5.), a Zenthe Pontonon és a zentheszinhaz.jegy.hu oldalon.

# HALÁSZ JUDIT KONCERT

A vívő, a kalóz meg a nagymama

**A ZENEKAR**  
ANTI TAMÁS / akusztikus gitár, mandolín, szájharmónika, ének  
BARTHA TIBOR / billentyűs hangszerek, hegedű, furulya, ének  
FODÓ SANDOR / basszusgitár, ének  
BARNA ZOLTÁN „CSIBI” / dob, ütőhangszerek  
MÓRICZ MIHÁLY / elektronikus és akusztikus gitár, ének

József Attila Művelődési Központ színházterem  
**2023. május 20. 11 óra**

Jegyárak: 3.000 Ft, 3.500 Ft

Jegyek megvásárolhatók a József Attila Művelődési Központ információs pultjában valamint a [www.szalgornek.hu](http://www.szalgornek.hu) weblapon

**Tavaszi TavasZ** | RENDEZVÉNY- ÉS MÉDIACENTRUM | JAMK



#GAG  
PRODUKCIÓ

Sonatina  
www.sonatina.hu

NAGY ERVIN

BÁSTI JULI

MÁCSAI PÁL

FÜR ANIKÓ

DÉS LÁSZLÓ  
ÍGY ÖTEN!  
KONCERT



SALGÓTARJÁNI  
RENDEZVÉNY- ÉS  
MÉDIAKÖZPONT



ÁPRILIS 4. 19:00

JAMK

SALGÓTARJÁN

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Jegyek válthatók: a József Attila Művelődési Központ  
információs pultjában nyitvatartási időben.



ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS KEZELÉSI KÖLTSÉG NÉLKÜL: [GAG.JEGY.HU](http://GAG.JEGY.HU)